
Letošnjo pomlad se bo iztekel dveleini mandat funk-
cionarjev, nosilcev individualnih funkcij v skupščinah
druzbenopolitlčnih in samoupravnih interesnlh skup-
nosti, prav tako pa tudi mandat predsednika predsed-
stva SR Slovenije. Zato je v Socialistični zvezi že stekel
postopek priprav na volitve nosilcev teh funkcij za
naslednje dvetetno mandatno obdobje. Vse kaže. da
bodo te. druge »male« volitve tudi zadnje, kajti napo-
vedt ustreznih ustavnih sprememb kažejo, da bodo
poslej mandati funkcionarjev usklajeni z mandati dele-
gatskih skupščin, torej bodo Stiriletni. Ne glede na to
pa je vsa potrebna opravila za spomladanske volitve
treba izpeljatt v skladu z veljavnimi predpisi. upošteva-
joč seveda tudi utemeljene zahteve po demokratizaciji
in Sirini kandidacijskega postopka.

čeprav predsedstvo OK SZDL Ljubljana Bežigrad še
ni imelo ustreznega sklepa republiškega predsedstva
Socialistične zveze. je svoj del nalog in odgovornosti
že opredeltio na zadnji seji sredi tega meseca. Za
vsebinsko plat priprav in izvedbe »malih« volitev bo
seveda odločilen sklep predsedstva RK SZDL, zato se
občinsko predsedstvo v svojih odločitvah ni spuščalo
v tovrstna vpraSanja. \z povedanega na seji pa je ven-
darle mogoče razbrati. da bodo delovnim Ijudem in
občanom ponujene Širše možnosti za predlaganje kan-
didatov za odgovorne dolžnosti v skupščinskem
sistemu. Temeljne kandidacijske konference bodo
sicer delegatsko sestavljene. vendar - kot je napove-
dano - odprte za vse zainteresirane delovne Ijudi in
občane, ki bodo imeli pravico predlagati kandidate, za
potrditev takSnih kandidatov pa naj bi zadoščala četr-
tina glasov vseh navzočih. Nadaljnji postopek bo
seveda odvisen predvsem od soglasja predlaganega
kandidata, sa) brez takšnega sogiasja nikogar ni
mogoče uvrstiti na kandidatno listo,

Priprave
na volitve
Izteka se dvefetni mandat skupščinskih
funkcionarjev

V takšnih okotiSčinah je predsedstvo OK SZDL spre-
jelo sklep o predkandidacijskih in kandidacijskih opra-
vilih za izvolitev nosilcev individualnih funkcij, ki jim
v letu 1968 poteče dveletni mandat, sestavi del tega
sklepa pa je tudi rokovnik, ki določa posamezna opra-
vila in naloge ter roke rn odgovorne nosilce za izvedbo.

SprejeJi sklep do'o£a funkcije, katerih nosilci so
V zajeti v predkandidacljskB in kandidaciiskv nostophe

To so. predsedntk in poOpredsednik skupščine občine
tn predsedniki zborov občinske skupščine, v samou-
pravnih Interesnih skupnostih pa predsedniki skupščin
in predsedntki zborov uporabnikov in zborov izvajal-
cev. To velja za samoupravne interesne skupnosti na
področjih zdravstva, kulture, raziskovalne dejavnosti,
socialnega skrbstva, otroškega varstva, telesne kulture
in izobraževanja. V enodomnih skupŠČinah SIS za
zaposlovanje tn za socialno varstvo bo tekel postopek
seveda samo za predsednika skupščine, enako pa tudi
v obiinskem zboru delegatov skupnosti pokojninskega
in invalidskega zavarovanja. Pozorni bralci so že opa-
zill, da med interesnimi skupnostrni ni omenjena tista,
kl pokriva področje stanovanjskega gospodarstva. Ne
gre za napako, temveč za ugotovitev, da ta čas poteka
akcija za ustanovitev ene same stanovanjske skupnosti
v Ljubljani {torej v prihodnje ne bo več občlnskih SIS za
to področje). Predlog samoupravnega sporazuma o tej
reorganizaciji je že sprejet, zato je predsedstvo OK
SZDL sklenilo. da se do dokončne izpeljave reorgani-
zacije podaljša mandat sedanjim funkcionarjem
v občinski stanovanjski skupnosti.

Predsedstvo OK SZDL je določito tudi rokovnik za
posamezne naloge. Po sprejetem sklepu bo evidentira-
nje potekalo do 8. februarja letos (predloge za evidenti-
ranje zbora KO za kadrovska vpražanja pri predsedstvu
OK SZDL). Sleherni predlagatelj mora seveda upošte-
vati osnovni pogoj. da je kandidat že član izvoljene
delegacije, da so mu torej volilci na splošnih volitvah
pred dvema letoma že izrekli zaupanje. Naslednja
pomembna faza bodo temeljne kandidacijske konfe-
rence, ki bodo razpravljale o vseh predlaganih kandi-
datih za skupščinske funkcionarje v občini. mestu tn
republiki ter za predsednika predsedstva SRS in obli-
kovale dodatne predloge, Te konference na temeljni
ravni (v krajevnih skupnostih in TOZD) so predvidene
od 17. (ebruarja do 4. marca, medtem ko bo občinska
kandidacijska konferenca po vsej verjetnosti 15.
marca, morda pa dan prej ali pozneje.

V naslednji številki Zbora občanov bomo objavili
gradivo za kandidactjske konference, Poleg voiilnih
dokumentov boste lahko pregledali spiske predlaganih
moŽnih kandidatov za nosilce individuainih funkcij
v skupščinah družbenopolitičnih in sarnoupravnih inte-
resnih skupnosti na občinski, mestni in republiški ravni
ter za predsednika predsedstva SRS, kar bo osnova in
spodbuda za razprave na kandidacijskih konferencah.

V. B.


